
Відгук 

Висловлюю позитивну оцінку роботі нашої співробітниці Втюріній Юлії 

Андріївні, яка на даний момент навчається за магістерською освітньою 

програмою «Професійна освіта (Енергетика)» в Навчально-науковому 

інституті «Українська інженерно-педагогічна академія» Харківського 

національного університету імені В.Н. Каразіна.  

Вона зарекомендувала себе як відповідальний і компетентний 

працівник, а здобуті в університеті знання та навички в рамках навчання на 

ОП «Професійна освіта (Енергетика)» значно сприяють її професійному 

розвитку та якості виконання роботи. 

Завдяки сучасним підходам, які вона опановує під час навчання, 

Втюріна Ю.А. постійно впроваджує інновації у навчальний процес, зокрема 

адаптує освітні програми до актуальних вимог галузі енергетики за рахунок 

вивчення навчальних дисциплін «Комплексні системи генерації, розподілу та 

споживання електричної енергії», «Основи наукових досліджень в 

енергетиці». Її глибоке розуміння теоретичних аспектів і практичних завдань 

у сфері енергетики дозволяє їй ефективно організовувати навчання учнів, 

розвивати їхню мотивацію та підвищувати рівень підготовки майбутніх 

спеціалістів. 

Після вивчення дисциплін «Інноваційні технології та педагогічне 

консультування в професійній освіті», «Основні концепції і нові підходи до 

вирішення проблем професійної сфери», «Управління стратегічним 

розвитком команди» Втюріна Ю.А. демонструє високий рівень педагогічної 

майстерності, вміння працювати в команді та бажання постійно 

вдосконалюватися, що робить її цінним фахівцем для нашого закладу.  

Навчання в магістратурі за програмою «Професійна освіта 

(Енергетика)» безперечно сприяє її подальшому професійному зростанню та 

дозволяє розширити коло професійних компетентностей, необхідних для 

успішної роботи в закладі професійно-технічної освіти. 

Ми висловлюємо вдячність університету за якісну підготовку магістрів 

за освітньої програмою «Професійна освіта (Енергетика)» і з упевненістю 




